

## 创意 创新 创想

# 艺术高度延展传媒宽度

## “企业家日报·名家迎新会”在杭州召开

■ 本报记者 高倩如

2012年岁末,由企业家日报社、白马会所主办,浙江省侨商会、中国责任研究院、杭州公社网、杭州圆融文化艺术策划有限公司、浙江海归创业发展促进会、浙江在线文化创意有限公司协办的“企业家日报·名家迎新会”在杭州举行。贵州盛世德和酒业有限公司、青海高原特色资源开发有限责任公司、贵州宝洞酱藏酒业、正谷(上海)农业发展有限公司杭州分公司、嵊州紫砂(非遗)、杭州米莲(台湾)工作室对活动给予了大力支持。

此次活动是《经理日报》(原《厂长经理日报》)更名为《企业家日报》后,首次与浙江名家齐聚一堂迎新,以促进媒体与文化、艺术、商业等领域的跨界交流。

### 岁末之际,赏艺术盛宴

应邀出席迎新会的名家众多,有擅长左右手书法和创意组字、堪称军界奇葩的老将军书法家、中国将军书画院副院长孙昌军少将;闻名中外的当代著名艺术大师朱仁民;著名油画家、浙江省国际美术交流常务理事周瑞文;知名中青年油画家耿鑫;知名雕塑装置艺术家、吉尼斯世界纪录保持者周峰;曾在头发丝上刻下十二生肖图、在米粒大小的扇形象牙上刻下了100只形态各异的百鹤山水风景图,作品在艺术博览会中多次获得大奖的上海知名微雕艺术家张泉海;曾创作《西湖有个小瀛洲》、《青蛙跳月》、《爬山调》、《竹家乐》等音乐作品并在上世纪80年代文化部、广电部举办的全国第一、第二届民族民间音乐舞蹈及其他专项比赛中荣获大奖,几十年来致力于音乐社会功能研究的著名作曲家流云;杭州市儿童美术教育专家周谷良等。

让与会者感动的是,作为将军名家代表的82岁高龄的孙昌军将军独自带着10余幅装帧好的创意组字的三组书法及左手书写作品应邀从北京赶来参会,为的是与众多名家进行书法交流。孙将军在迎新会上将其带来的三幅“爱”字创意组字书法作品赠送给企业家日报社,以祝贺《企业家日报》的精彩问世。“爱我中华”、“爱心企业家”、“一帆风顺”三幅作品意在激励大家热爱祖国,激励企业家们做有爱心的人,祝愿每个人在学习、生活、事业中都能一帆风顺。三个浓浓的“爱”字,让人们感受到一位共和国老将军的情怀与责任感。

当朱仁民和周瑞文这两位相交40余年的老艺术家在与会嘉宾们热烈的掌声中紧紧拥抱在一起时,现场最感人的一幕出现了——周瑞文老师讲述了当年发生在他们之间的感人故事,眼前的艺术家面对困难时的坚强和对艺术的执着,让人心中更添一份敬意。

来自上海的张泉海大师也是74岁高龄的老人了,在女婿的陪同下,他带来了600多件微雕作品并将其布置成一个独特的微雕展厅。那些悬挂在会馆周围墙、柱上的与会名家大作把活动现场点缀得更具艺术气息,连同朱仁民大师现场挥毫的“禅”、“福”,耿鑫老师激情泼墨的水墨画“山水”,孙昌军将军的书法“蛇舞祥年”、“福满天下”……让与会的来宾们都有幸欣赏到这场别具一格的年末艺术大餐。

### 时空之外,迎祝贺之情

本次活动得到了中国部长将军书画协会、海盐县人民政府驻杭州办事处、浙江省侨商会、滨江区人民政府、中国潘天寿现代



朱仁民大师赠送其三十年前的作品《兰亭序》



名家好友喜迎迎新会



迎新会



孙将军赠送的创意组字书法作品

艺术研究院的大力支持。朱仁民大师刚刚从美国回杭,他在那里出席了联合国基金组织为他建的第一座永久性个人艺术馆预展剪彩活动,顾不上休息就赶来活动现场,并赠送了其30年前的大作《兰亭序》及新作《仙女过海》;浙江省侨商会姜敏达秘书长推掉了当日的其他庆祝会赶来参会,以表示对《企业家日报》的鼎力支持。海盐县人民政府驻杭州办事处陈建军主任才回老家1天,为了赶上当天10点的迎新会,天刚蒙蒙亮便从海盐出发,带来了祝福与鼓励。

著名财经专家、中国亚太经济高级研究员、浙商研究会执行会长王曙光教授因在丽水参加活动无法前来参会,但他希望《企业家日报》能继续弘扬浙商精神,共同助推中国经济发展。闻名国内外的丝绸之路控股集团有限公司董事长、曾荣获全国茧丝绸行业终身成就奖的风云浙商凌兰芳,为了庆祝《企业家日报》正式问世,亲自赋诗祝贺;著名书法家、浙江省书法家协会副主席俞建华老师预祝迎新会圆满成功;对玉器、陶器、石器、骨器及唐三彩、绞胎器颇有研究的职业中国画家徐国元因临时有事无法参会,但提前让人送来了其创作的水墨画“竹”,以表祝贺;宁波世纪繁荣旅游开发有限公司董事长黄水财专程派助手赶来参会并送来贺礼……

### 升腾之道,更上一层楼

在品牌同质化日益明显的今天,已创办25年的《经理日报》更名为《企业家日报》具有非同凡响的意义。如今的《企业家日报》,不仅为成熟而宏大的企业家阶层提供了一

个创新、创造、创富的企业成长路线的专业平台,也为成长中的企业家直接、贴身地参与新闻传媒的各种活动,铺设一条更上一层楼的升腾之道。

《企业家日报》以“做中国企业的思想者”为永恒的历史使命,助推企业经营者走向企业家阶层,挖掘企业家领袖潜质。与此同时,《企业家日报》还将推出《名家专访》新栏目,本次到会的名家也将成为2013年首批采访对象。

本次迎新会由美国海外艺术家协会理事长、浙江省文化厅民间艺术研究会副会长、著名主持人一江主持。为感谢大家对《企业家日报》的支持和厚爱,本报记者倾情奉献配乐诗朗诵《你好!我们共同的2013年》。爱好书法的企业家代表王宏中在活动现场欣然题词“静观万物 贺企业家日报日新月异,继往开来”。台湾女企业家米莲在会上热情洋溢的发言及带来的高山茶,让每位来宾的心里倍感温暖,期盼着海峡两岸早日统一。

在迎新会的最后环节“主题访谈”中,名家们围绕着十八大精神,就创意、创新、创想进行了畅谈与交流。



音乐伴奏



名家主题访谈



名家现场挥毫泼墨



嘉宾签到



将军书法家孙昌军



名家现场水墨